

Denní stacionář opět slavil úspěch na filmovém festivalu v Praze

Ve dnech 8. – 10. 6. 2017 proběhl v Praze již 11. ročník jedinečného festivalu **MENTAL POWER PRAGUE FILM FESTIVAL**.

Festival pořádá společnost HENDAVER, z. s. a jeho patrony byli osmým rokem herci Tereza Voříšková a Vojta Kotek. V odborné porotě vždy zasedají významné osobnosti, letos to byli: Eva Holubová, Tereza Voříšková, Táňa Fišerová, Jan Rejžek, Milan Tesař, Patrik Nacher a další.

Hlavní myšlenkou tohoto festivalu je vytvořit podmínky pro uměleckou seberealizaci lidí s postižením a podílet se tak na jejich duševním rozvoji. Festival maže hranice, které by jinak stály handicapovaným v cestě do světa aktivní umělecké činnosti. Vymezuje zcela ojedinělý nový prostor pro vlastní vyjádření. Přivádí postižené (ne)herce před filmovou kameru, na stříbrné plátno a odtud na červený koberec. Slavnostní chvíle potom vyvrcholí nominacemi, předáním cen za promítané filmy a autogramiádou. Festival tím dosahuje společenské integrace lidí s postižením a to způsobem, který nemá ve světě obdoby.

Slavnostním večerem prováděl již tradičně Vojta Kotek. Ocenění z ru-



kou členů poroty se předávala v těchto kategoriích: nejlepší film, zvláštní cena poroty, hlavní ženská role, hlavní mužská role, vedlejší ženská role, vedlejší mužská role, mluvené slovo, nejlepší zahraniční film, nejlepší kamera, nejlepší scénář. Letos jsme mohli shlédnout 17 filmů, kromě českých tu byli i účastníci z Německa, Slovinska, Polska a Belgie. Obrovským překvapením a hlavní hvězdou večera se stal zpěvák Michal David. U jeho vystoupení vstávaly davy diváků ze židlí, zpívalo se a tancovalo.

Klienti denního stacionáře Pivoňka letos představili svůj film Nejlepší prázdniny. K filmu jeho tvůrci říkají: „Cestování pro nás není úplně jednoduché, ale nic nám nebrání, abychom se na křídlech fantazie přesunuli

například z Anglie do Francie nebo i do Itálie. Můžeme kamkoliv, kde je nám to něčím blízké“. Za svou snahu a nadání si vysloužili dvě nominace a to na ocenění za nejlepší mluvené slovo a zvláštní cenu poroty. V kategorii mluvené slovo nakonec svoji nominaci proměnili, takže si domů přivezli další cenu z tohoto festivalu. Při přebírání ceny vládla mezi našimi klienty nefalšovaná radost, ale i dojetí.

Rádi bychom touto cestou poděkovali kolektivu Divadla Point, který náš film natáčel, společnosti TK PLUS s. r. o., která finančně přispěla na natáčení filmu a v neposlední řadě organizátorům tohoto úžasného festivalu.

Naši klienti si opět přivezli domů krásné zážitky. Nejen ze samotného festivalu a slavnostního galavečera,



ale i ze čtyřdenního pobytu v našem hlavním městě, kde jsme byli ubytováni v krásném hotelu, užíli si návštěvu dinoparku, Křížkovy fontány nebo třeba Holešovické tržnice, kde jsme si nakoupili suvenýry a dárky pro naše blízké.

Denní stacionář Pivoňka poskytuje svoje služby dospělým osobám s mentálním a kombinovaným postižením. Usilujeme o zvyšování soběstačnosti našich klientů, podporujeme je při začleňování do běžného života a nabízíme zajímavé trávení volného času v rodinném prostředí našeho stacionáře, který sídlí na adrese Pod Kosířem 27 v Prostějově. Případně zájemce o naše služby rádi přivítáme kterýkoliv všední den a poskytneme jim veškeré potřebné informace. *Mgr. Jana Nenálová, sociální pracovníce*